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令和４年第 10 回 総務文教委員会会議録 

令和４年 12 月 21 日 

恵那市議会 議場 

開  会： 午後１時 11 分 

 

委 員 長 町野 道明 

副委員長 太田 敦之 

２番委員 猿渡 南江、３番委員 佐々木 透、４番委員 鵜飼 伸幸、５番委員 後藤 康司 

 

委員長   ；ただ今から令和４年第 10 回総務文教委員会を開会いたします。 

       なお、本日の会議に他の公務のため、市長、小坂喬峰君から欠席する旨、届け出があ

りましたので、御了承願います。 

本日の会議は、先ほどの本会議において、当委員会に付託された議案の審査であり

ます。議事の進行は別紙の次第書の順序で行いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

それでは議題に入りますが、議案の内容は本会議において詳細説明まで受けており

ますので、直ちに委員の質疑、それに対する答弁、討論、採決という順序で進めさせ

ていただきます。 

なお、発言につきましては、委員長の許可を得て、必ずマイクのランプが点灯してい

ることを確認し、口元にあることを確認してからマイクに向かって、着座にて発言

するようにお願いをいたします。 

 

委員長   ；それでは、「議第 116 号 令和４年度恵那市一般会計補正予算（第８号）（歳入歳出

所管部分）」を議題といたします。 

本件に対する御質疑はございませんか。 

委員長   ；はい、２番委員。 

２番委員  ；はい。今回のは本当に歓迎されることだと思いますが、私の一般質問での答弁にお

いて、各団体から要望があってということで、コロナ臨時交付金を使われるという

ことですが、これはどのぐらいの団体からどのぐらいの要望があればこうやって給

食費を入れていただくとか、そういうのは分かりますでしょうか。今後の要望など

そういうものにも関わってきますので、ぜひお聞かせ願いたいと思います。 



2 
 

委員長   ；教育総務課長。 

教育総務課長；はい。今回の要望につきましては、市のＰＴＡ連合会、こども園保育園の保護者会連

合会。そちら２団体から来たものと、あとは市議会の新政会からいただいておりま

す。以上です。 

委員長   ；ほかにありませんか。 

       ２番委員。 

２番委員  ；すみません。要望というのは、例えばそのＰＴＡ連合会で全体の総会で要望か、それ

とも役員の方だけの要望というか、その辺のことも今後の参考になりますのでぜひ

お聞かせください。 

委員長   ；教育総務課長。 

教育総務課長；要望書は各会長様から出ておりますので、その前のことは分かりません。以上です。 

委員長   ；ほかにありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり）  

委員長   ；御質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

本件に対する討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり）  

委員長   ；討論はありませんので、ただいまから採決を行います。 

「議第 116 号」は原案のとおり可決すべきものに、賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛 成 者 挙 手） 

委員長   ；全会一致であります。よって「議第 116 号」は原案のとおり、可決すべきものと決

しました。 

 

委員長   ；以上で予定の議題を全て終了しました。 

最後に、本会議における委員会審査結果報告書の作成については、正副委員長に一

任いただくことに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；ありがとうございます。 

それではこれをもちまして、令和４年第 10 回総務文教委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

午後１時 14 分閉会 
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恵那市議会委員会条例第 30 条の規定によりここに署名又は押印する。 

                   恵那市議会 総務文教委員長  町 野 道 明 


